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Оригінальність 

дисципліни 

Викладання філософії стимулює здатність людської істоти судити про 

Всесвіт з огляду на місце людини у ньому. Філософська культура має 

очевидний вплив на здатність оцінювати, критикувати й обирати дію або 

недіяння, брати на себе відповідальність за розв’язання великих питань 

сучасності. Курси філософського спрямування у військовому інституті 

мають забезпечити і розвинути чотири фундаментальні складові вищої 

освіти: — критичність мислення; — самовизначення особистості через 

активну громадянську позицію; — культурний кругозір; — опанування 

загальнотеоретичних засад наукового пізнання. 
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Чому дисципліна 

для мене є 
важливою/корисною/ 
актуальною? 

Сьогодні філософія набула статусу культури мислення сучасної 

людини, стала необхідним компонентом самовизначення 

особистості в драматичному й мінливому світі. Саме вона впливає 

на формування світогляду, життєвих орієнтирів, розвиває вміння 

адаптуватися до нових інформаційних, технологічних парадигм, є 

чинником формування внутрішньої свободи особистості. В ідеалі, 

вивчення філософії (як і будь-якої іншої гуманітарної дисципліни) 

завжди є самоціллю. Та сучасне суспільство потребує професійно 

підготовлених військових, які матимуть інтелектуально розвинутий 

світогляд, відповідний рівень творчого потенціалу, володітимуть 

здатністю самостійно приймати рішення у предметно-практичній і 

духовно-теоретичній сферах. Саме такі запити може задовольнити 

філософія. 

 

 
  

Які знання я 

отримаю? 

Ви опануєте  понятійно-теоретичний апарат філософських знань (поняття, 

закони, теорії, метод, методологія та логіка пізнання і діяльності); 

 Ви ознайомитеся з загальними  особливостями та основними етапами 

становлення і розвитку світової філософії та філософської думки в Україні; 

Ви з’ясуєте предмет, структуру та основні функції філософського знання; 

Ви зможете використовувати сучасні підходи до  вирішення ключових 

філософських проблем 

. 

 
  

Які вміння я 

розвину? 

Ви навчитесь кваліфіковано користуватися понятійно-теоретичним 
апаратом філософії у практичній діяльності;  
Ви розвинете навички застосовувати загальні методи пізнання та 
діяльності: аналіз-синтез, індукція-дедукція, сходження від 
конкретного до абстрактного; 
 Ви зможете орієнтуватися у системі зв’язків військових наук і 
філософії, розуміти їх значення для формування особистості; 
Ви навчитесь на основі набутого філософського знання синтезувати 
знання з фахових та гуманітарних дисциплін у цілісне 
світосприйняття та світорозуміння; 
Ви зможете застосовувати науковий підхід до розв'язання складних 
проблем і задач у своїй професійній діяльності. 

  

Що мене очікує? Ви знайомитесь з основоположними проблемами, структурою та 
історичними типами світогляду 

Ви  дізнаєтесь що вивчає філософія, яке основне питання філософії. 
Які має функції та структуру філософія. 

 Ви опановуєте питання про співвідношення матеріального та 
ідеального в устрої світу а також проблему пізнаванності світу. 
Ви прослідкуєте історію філософської думки в Україні. 
Ви розвиваєте здатності оцінювати і аналізувати релігієзнавчі 
концепції, релігійні тексти, критичну літературу, вміння 
дотримуватись принципів об’єктивності, позаконфесійності та 
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толерантності під час висвітлення питань та проблем у сфері релігії;  
Ви дізнаєтеся про сукупність моральних принципів, норм та 
військово-етичних категорій, які виражають  ставлення офіцера до 
свого військового обов’язку як обов’язку професійного, а через 
нього – до обов’язку громадянського.  
 Ви розумієте як важливо зосередити увагу на гуманістичних 
проблемах етики та естетики в перехідному суспільстві та 
посприяти розвитку (пробудженню, формуванню і спонуканню) 
естетичної рефлексії, активної високоінтелектуальної особистості.  

  

Якого результату я 
досягну? 

Ви опануєте  понятійно-теоретичний апарат філософських знань 
(поняття, закони, теорії, метод, методологія та логіка пізнання і 
діяльності); 
 Ви ознайомитеся з загальними  особливостями та основними 
етапами становлення і розвитку світової філософії та філософської 
думки в Україні;  

Ви навчитеся орієнтуватися у системі зв’язків військових наук і 

філософії, розуміти їх значення для формування особистості; 

Ви розвинете здатність оцінювати і аналізувати релігієзнавчі 

концепції; 

Ви зосередите увагу на гуманістичних проблемах етики та естетики 

з глибокою їх рефлексією, яка гідна  активної 

високоінтелектуальної особистості майбутнього офіцера. 
 

  

Де я зможу 

застосувати 

отримані знання та 

вміння? 

Філософія допомагає людині розв'язувати проблеми її буття, сенсу 

існування, обґрунтовує пріоритетні цінності в житті суспільства, 

визначає прийнятні шляхи і способи досягнення цих цінностей.  

  

Зміст навчальної 

дисципліни 

Розділ 1. Філософія та логіка. 

Тема 1. Світогляд і філософія. 

Лекцій – 2 (2)  год. 

Групове заняття – 2(2) год. 

Самостійна робота – 1(1) год. 

Тема 2. Філософія, її предмет, функції та структура 

Лекцій – 2 (2)  год. 

Групове заняття – 2(2) год. 

Самостійна робота – 1(1) год. 

Тема 3. Категорії філософії. 

Лекцій – 2 (2)  год. 

Групових занять – 4 (4) год. 

Самостійна робота – 2 (2) год. 

Тема 4.Філософська думка в Україні. 

Лекцій – 2 (2)  год. 

Групове заняття – 2(2) год. 

Самостійна робота – 1(1) год. 

Контрольна робота 2 год. 

Розділ 2. Релігієзнавство. Етика та естетика. 

Тема 5. Сутність і походження релігії. 

Лекцій – 2 (2)  год. 

Групове заняття – 2(2) год. 

Самостійна робота – 1(1) год. 

Тема 6. Світові релігії  

Лекцій – 2 (2)  год. 

Групових занять – 4 (4) год. 



Самостійна робота – 2 (2) год. 

Тема 7. Етика я к наука, її предмет і значення для діяльності 

військових кадрів 

 Лекцій – 2 (2)  год. 

Групових занять – 6 (6) год. 

Самостійна робота – 3(3) год. 

Залік – 2 год. 
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“Правила гри” Механізм реалізації кінцевої мети, досягнення необхідного рівня 

знань та сформованості вмінь ґрунтується на використанні 

індивідуального підходу до навчання кожного окремого слухача, 

мотивованого спонукання слухачів до спроби самостійного 

розв’язання проблемних питань, які пропонуються викладачем, 

з використанням на де яких заняттях сучасних інформаційних 

технологій. 

Основними видами занять з дисципліни є лекції, групові заняття, 

семінарські заняття, практичні заняття, та самостійна робота.  

Лекція (лекція-бесіда) – це основний вид навчальних занять, 

призначений для надання тим, хто навчається, нових теоретичних 

знань. Лекція проводиться методом усного викладання нового 

теоретичного матеріалу в поєднанні з методом демонстрації (показу). 

Лекція є елементом курсу навчання, який охоплює основний 

теоретичний матеріал навчальної дисципліни. 

Групове заняття – це вид навчального заняття, під час якого 

науково-педагогічний працівник методом усного викладення 

матеріалу в поєднанні з методом демонстрації (показу) викладає 

новий навчальний матеріал, шляхом опитування контролює 

засвоєння слухачами цього матеріалу і сприяє його закріпленню. 
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Самостійна робота слухачів є основним засобом засвоєння 

навчального матеріалу. Вона здійснюється з метою відпрацювання та 

засвоєння визначеного навчального матеріалу; закріплення 

та поглиблення знань та практичних умінь та навичок; виконання 

індивідуальних завдань з навчальної дисципліни; підготовки 

до майбутніх занять і контрольних заходів; формування у слухачів 

культури розумової праці, самостійності та ініціативи у пошуку 

та набутті знань. 

Контроль знань є складовою частиною навчального процесу 

і органічно взаємопов’язаний з засвоєнням навчального матеріалу 

та формуванням професійної майстерності слухачів. При вивченні 

дисципліни передбачається три види контролю: поточний, 

семестровий та підсумковий. 

Поточний контроль проводиться науково-педагогічними 

працівниками на всіх видах навчальних занять. Основна мета 

поточного контролю - забезпечення зворотного зв'язку між 

викладачами - слухачами у процесі навчання, перевірка готовності 

слухачів до виконання наступних навчальних завдань, а також 

забезпечення управління їх навчальною мотивацією. Інформація, 

одержана під час поточного контролю, використовується для 

коригування методів і способів навчання, а також для самостійної 

роботи слухачів. 

Поточний контроль проводиться у формі усного опитування або 

письмового експрес-контролю (летючки) або тестування 

за допомогою дистанційної платформи MOODLE, Google форми, під 

час проведення навчальних занять, оцінювання доповідей (виступів) 

слухачів на заняттях. 

Оцінювання успішності слухачів під час поточного контролю 

здійснюється за чотирибальною шкалою (“відмінно”, ”дуже добре”, 

“добре”, “задовільно”, “незадовільно”, “неприйнятно”). 

Підсумковий контроль проводиться із закінченням вивчення 

програми навчальної дисципліни у вигляді заліку і забезпечує 

оцінювання якості засвоєння слухачами матеріалу навчальної 

дисципліни. До підсумкового контролю допускаються слухачі у разі 

відсутності незадовільних оцінок за результатами поточного 

контролю на заняттях та семестрового контролю.  

Для проведення підсумкового контролю використовуються 

тестові завдання або питання. Зміст цих завдань визначається 

матеріалом навчальних тем, які підлягають перевірці. 

Оцінювання результатів залікуу здійснюється за 100-бальною 

шкалою, ECTS та національною шкалою, і становить: 90…100 балів 

(A), за національною шкалою – “відмінно”, 80…89 балів (B) - “дуже 

добре”, 65…79 балів (C) - “добре”, 55…64 бали (D) – “задовільно”, 

50…54 бали (E) - “достатньо”, 35…49 балів (Fx) – “незадовільно” 

з можливістю повторного складання, 1…34 бали (F) – 

“несприйнятно” з обов’язковим повторним вивченням навчальної 

дисципліни. 
 

 

Додатково Детальнішу інформацію про навчальну дисципліну “ Філософія 
(філософія, релігієзнавство, логіка, етика та естетика)” наведено 
в робочій програмі навчальної дисципліни 

 


